

**ALLEGATO 6** 

#### MODULO DI RICHIESTA

### DI DISATTIVAZIONE DEL PAGAMENTO CON CONTO TARGA

(se la richiesta è formulata per persona fisica) Il/La Sottoscritto/a nato a \_\_\_\_\_ il \_\_\_\_ CODICE FISCALE \_\_\_\_\_ INDIRIZZO DI RESIDENZA \_\_\_\_\_ ESTREMI DOCUMENTO D'IDENTITA' Numero Scadenza ....., ente emittente ..... per se stesso, in qualità di persona fisica autorizzata dalla società Autostrada Asti-Cuneo S.p.A. ad avvalersi del PAGAMENTO CON CONTO TARGA, oppure (se la richiesta è formulata per persona giuridica) Il/La Sottoscritto/a il ESTREMI DOCUMENTO D'IDENTITA' Numero Scadenza ....., ente emittente ...... in qualità di Legale Rappresentante/richiedente delegato della Società cod. fisc/P. IVA. con sede legale in \_\_\_\_\_\_ ( .....) Via \_\_\_\_\_\_ CAP \_\_\_\_\_

in nome e per conto della persona giuridica sopra indicata autorizzata dalla società Autostrada Asti-Cuneo S.p.A. ad avvalersi del PAGAMENTO CON CONTO TARGA

#### **CHIEDE**

# la disattivazione della modalità di Pagamento con Conto Targa

e DICHIARA sotto la propria responsabilità

- di essere consapevole che, secondo quanto previsto dalle Norme e Condizioni Generali relative al Pagamento con Conto Targa accettate all'atto dell'attivazione di tale modalità di pagamento, la disattivazione del pagamento tramite Conto Targa, avverrà da parte di Autostrada Asti-Cuneo S.p.A. entro 5 giorni dalla ricezione della presente richiesta;
- di essere consapevole che, secondo quanto previsto dalle Norme e Condizioni Generali relative al Pagamento con Conto Targa, verrà avvisato da parte di Autostrada Asti-Cuneo S.p.A.



## AUTOSTRADA ASTI-CUNEO S.p.A.

dell'avvenuta disattivazione del Conto Targa tramite mail inviata all'indirizzo comunicato in fase di registrazione con indicazione della data da cui la stessa decorrerà (data di disattivazione);

- di essere consapevole che Autostrada Asti-Cuneo S.p.A. si avvarrà della modalità Conto Targa per il pagamento di tutti gli importi relativi ai transiti convalidati con il sistema Free Flow Multilane nel periodo intercorrente tra la data di attivazione del pagamento con Conto Targa e la data comunicata da Autostrada Asti-Cuneo S.p.A. medesima di intervenuta disattivazione della predetta modalità di pagamento;
- di essere consapevole, per averlo accettato con le Norme e Condizioni Generali relative al Pagamento con Conto Targa, che la revoca della domiciliazione/disposizione di pagamento ricorrente decorrerà dalla data di disattivazione del Conto Targa comunicata da ATCN;
- di essere a conoscenza che la revoca della domiciliazione/disposizione di pagamento ricorrente dovrà essere effettuata tramite procedura web accessibile con collegamento alla Piattaforma Pagamenti on line di Autostrada Asti-Cuneo analoga a quella a suo tempo effettuata quando ha autorizzato l'addebito diretto continuativo degli importi dovuti per i pedaggi convalidati con il sistema Free Flow Multilane relativi ai mezzi indicati nella relativa richiesta;
- che costituiscono allegati alla presente richiesta le copie dei seguenti documenti caricati sulla Piattaforma Pagamenti on line di Autostrada Asti-Cuneo S.p.A., di cui attesta la conformità all'originale con la sottoscrizione della presente richiesta:
  - documento di identità valido del richiedente (persona fisica o legale rappresentante del soggetto giuridico richiedente);
  - visura C.C.I.A.A. aggiornata oppure procura/documento equipollente da cui si evincano i poteri del soggetto sottoscrittore della richiesta di disattivazione del Pagamento con Conto Targa su conto corrente aziendale (per richiedente persona giuridica);

firmato digitalmente dal dichiarante